
 

 

 

 

Formation 
« Maîtrise du temps et 
gestion des priorités»  

 Qualité des prestations  
 



 

        
                                     
 

 
  

 
  

  
 

 

Evaluation générale de la formation 

Satisfaction Globale  

100,00%

De manière générale, qu'avez-vous pensé de 
cette formation ?

Bon

100,00%

Pouvez-vous nous expliquer pourquoi ?

La formation était entièrement adaptée à ma demande et ajustée au mieux



 

  

 

   

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Relation avec le formateur 

100%

Le formateur était-il à l'écoute ? 

Oui très à l'écoute

100,00%

Le formateur a-t-il répondu à toutes vos 
questions ?

Oui



 
 
  
 
 
 
 

 
  

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100,00%

Les conditions d'accès à la prestation étaient-
elles (salles, plateforme...) :

Satisfaisantes

100,00%

Recommanderiez-vous cette prestation à votre 
entourage ?

Oui
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Quelle note globale mettriez-vous à la prestation ? (1 étant la 
plus mauvaise note et 10 la meilleure note)
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